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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.04.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 38 състав, 

в публично заседание на 13.04.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Татяна Жилова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елена Георгиева, като разгледа дело номер 

6799 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на 

именно повикване в 15.53 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г. П. Г. – редовно уведомен, явява се лично и се представлява 

от АДВ. А., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНИЯТ ДИРЕКТОР НА ГДИН – редовно уведомен, представлява 

се от ЮРК. Д., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ, предвид липсата на процесуални пречки,  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА писмо от ГДИН, постъпило на 07.03.2022 г. с приложени писмени 

доказателства по разпореждане на съда. 

ДОКЛАДВА писмо от началника на Затвора-С., постъпило на 17.03.2022 г., с 

приложени писмени доказателства по разпореждане на съда. 

 

АДВ. А.: Запознах се със становището представено от ответника. Предоставям 

преценката на съда.  

ЮРК. Д.: Моля да се приемат доказателствата. Бяхме задължени да ги представим.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  



 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА представените писмени доказателства от ГДИН, постъпили на 07.03.2022 г., 

под опис.  

ПРИЕМА писмените доказателства от началника на Затвора-С., постъпили на 

17.03.2022 г. 

АДВ. А.: Имам доказателствено искане. На първо място желая да ми бъде предоставен 

записът от камерите, за да стане ясно за пропуските, които има като налични за моя 

подзащитен. Моля да бъдат предоставени записите от камерите от времето, в което е 

предмет на проверката, в следствие на което е издадена заповедта за отстраняването 

му от длъжност. Не мога да кажа колко време са тези записи. Той е отстранен заради 

това, че не е осъществил, съобразно правилата, определената проверка на задържани 

лица, както и за неправилно оформяне на документацията. По този повод правя 

доказателствено искане за записите, поне една част, за да му бъде показано къде той е 

направил наистина пропуск или провеждането на обиск на задържано лице или 

проверка. По списъка, който е свързан с лицето Й. М., моля съдът да изиска по 

служебен ред записа. Моля да ми дадете възможност да конкретизирам периода. 

 

СЪДЪТ прекъсва заседанието в 15:57 ч., за да даде възможност на адв. А. да уточни 

доказателственото си искането.  

 

СЪДЪТ възобновява съдебното заседание в 16:12 часа. 

 

АДВ. А.: Моля да бъде изискан записът от камерите за датите: 19
-ти

, 23
-ти

 и 27
-ми

 май 

2021 г., които са пред килиите, за времето от 18:00 часа до 20:00 часа. Това е 

моментът, в който се пускат арестантите на баня и тогава се осъществява и обискът, и 

по-конкретно да се изиска записът от 27
-ми

 май 2021 г., за времето от 18:45 часа до 

18:58 часа и от 19:00 часа до 19:15 часа, което включва камерите за решетката, която 

тогава не е била затворена. Моля съдът да допусне до разпит двама свидетели, в 

режим на довеждане, с показанията на които ще се установи начинът, по който се 

провежда проверката на лицата след баня и преди баня. 

Искам само да се изясни целта на искането да се гледат тези записи, защото са 

хвърлени едни определени упреци върху адресата на жалбата адресата, в лицето на 

моя подзащитен, по отношение на неправилно водене на документацията, т.е. това, 

което той записва, начина, по който той осъществява обиск – неща с голяма 

конкретика. Ние твърдим, че той не допуска грешки. Моля да изискате записите от 

камерите за 19
-ти

, 23
-ти

 и 27
-ми

 май 2021 г. за периода от 18:00 часа до 20:00 часа, за да 

се установи, че през този период той не е допуснал грешки по начина, по който е 

осъществил задълженията си грешките. Моля да изискате и записа от 27
-ми

 май 2021 г. 

в промеждутъка 18:45-18:58 часа и от 19:00-19:15 часа 

 

СЪДЪТ УКАЗВА на страните доказателствена тежест.  

Жалбоподателят е длъжен да установи положителните факти, на които основа 

възраженията и твърденията си. 

Ответникът е длъжен да установи фактическите основания за идване на акта., 



следователно в тежест на ответника е да установи точно какви нарушения са 

извършени чрез положителни факти, като посочи конкретно времето на извършването 

им – дата и час. 

Искането на жалбоподателя за представяне на записите от 19
-ти

, 23
-ти

 и 27
-ми

 май 2021 

г. за периода от 18:00 часа до 18:20 часа, за установяване на твърдените от него 

отрицателни факти – че не е извършил нарушения, е процесуално недопустимо. Ако 

ответникът твърди, че в посочения диапазон часове са извършени нарушения от 

жалбоподателя, които са послужили за основание за издаване на административния 

акт,  това следва да установи той, като посочи  конкретно нарушение, дата и час на 

извършването му. В заповедта няма посочени такива конкретни нарушения, поради 

което искането на жалбоподателя по принцип да се установява, че той не извършва 

нарушения в посочените часови диапазони на посочените дати не е относимо към 

предмета на делото, който се ограничава до установените от органа нарушения. 

Искането за представяне на записа от 27
-ми

 май за периода от 19:00 часа до 19:15 часа 

и за периода от 18:45 часа до 18:58 часа е допустимо, тъй като нарушение, извършено 

в тези часове,  е посочено изрично като основание за издаване на оспорената заповед.  

С оглед на направените доказателствени искания, 

СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника, в срок до следващото съдебно заседание да представи на 

диск видеозаписите от системата за видеонаблюдение към Сектор „Арести“ при О. на 

27
-ми

 май 2021 г. за времето от 18:45 часа до 18:58 часа и от 19:00 до 19:15 часа. 

 

ЮРК. Д.: Възразявам срещу искането на жалбоподателя за събиране на гласни 

доказателства възразявам. Считам, че фактите и обстоятелствата бяха изяснени с 

гласни доказателства. Моля за допускане на свидетел, в режим на довеждане, тъй като 

не мога аз да разясня разположението на ареста и килиите, не мога да кажа къде е 

банята. 

АДВ. А.: Двамата свидетели, които желая в режим на довеждане, всъщност ще 

разяснят начина, по който протичат извеждания, връщания и т.н.  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г.: Моля да видим записите. 

АДВ. А.: Оттеглям искането за събиране на гласни доказателства, чрез разпит на 

свидетели в режим на довеждане. 

 

СЪДЪТ за събиране на доказателства,  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.06.2022 г. от 15:00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16:28 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  



 
 


